

Aviso De Errata

PE 220/2022/GAMA/SUPEL

Processo Administrativo 0025.374884/2021-91. Tipo Menor Preço Por Item – TIPO DE LICITAÇÃO: ABERTA

PARA OS ITENS 06, 07, 08, 10, 13, 16, 17 E 43 APLICA-SE A AMPLA PARTICIPAÇÃO, PARA OS DEMAIS ITENS, ADOTA-SE A EXCLUSIVA PARTICIPAÇÃO DE EMPRESAS DE PEQUENO PORTE – EPP, MICROEMPRESAS - ME E EQUIPARADAS

A Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL, através de seu Pregoeiro designado pela **SUPEL/RO, por força das disposições contidas na Portaria Nº 84/SUPEL-CI de 29 de junho de 2021, publicada no Diário Oficial do Estado de Rondônia do dia 30 de junho de 2021 e Portaria Nº 175/SUPEL-CI de 15 de dezembro de 2021, publicada no Diário Oficial do Estado de Rondônia do dia 15 de dezembro de 2021, COMUNICA** aos interessados em especial às empresas interessadas em participar do certame licitatório que o número do processo administrativo do Aviso de publicação publicado no Diário Oficial do estado de Rondônia-DOE sofreu alterações, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

No Aviso de Licitação

VALOR ESTIMADO: R\$ 2.243.851,20.

ANEXO II - DO EDITAL - **QUADRO ESTIMATIVO DE PREÇOS** - VALOR ESTIMADO: R\$ 2.243.851,20.

LEIA-SE:

No Aviso de Licitação

VALOR ESTIMADO: R\$ 2.254.068,45

ANEXO II - DO EDITAL - **QUADRO ESTIMATIVO DE PREÇOS** - VALOR ESTIMADO: R\$ 2.254.068,45

Prevalecem inalteradas as demais cláusulas do edital, em atendimento ao Decreto Estadual nº. 26.182/2021, e ainda, ao § 4º, do Art. 21, da Lei 8.666/93, a qual se aplica subsidiariamente a modalidade Pregão, fica inalterado o prazo inicialmente estabelecido, conforme abaixo:

DATA DE ABERTURA: **24 de junho de 2022, às 10h00min. (HORÁRIO DE BRASÍLIA – DF)**

ENDEREÇO ELETRÔNICO: www.comprasnet.gov.br

Eventuais dúvidas poderão ser sanadas junto ao Pregoeiro e equipe de apoio através do telefone (69) 3212-9266 pelo email gama.supelro@gmail.com

Porto Velho, 10 de junho de 2022

Rogério Pereira Santana
Pregoeiro CPL/GAMA/SUPEL/RO